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 2.4.24פרוטוקול ישיבת הנהלה מיום 

 

אל נאוה, דנה -: מיכל סגור, אירית אושיסקין, ד"ר שירי אייבזו, עדי חזן, מינוכחים 

 ., נוי סבןעמי-זפולסקי, ענבר מארי, קים שרה בן

 

 מיכל סגור:  עדכונים

הרצאה של ד"ר קורל שחר. כרגע רשומים   15.4אנו כרגע בפרסומים לקראת  -

חברים להרצאה וכעשרה חדשים חברים בעמותה בעקבות ההרצאה.   90מעל 

 אנחנו נפרסם עוד פעם אחת ונסגור הרשמה.  

סדנא הסיפור החברתי ד"ר ניצן כהן ובעצם עד סוף  23.5לאחר מכן, מתוכנן  -

 השנה אנחנו מלאים בהתפתחות מקצועית.  

אתר: מבקשת מכולם להיכנס לאתר. באתר פרוטוקולים, ניהול תקין, דוחות  -

 כספיים, חברי הנהלה והצגתם, תוכניות לימוד בקרוב. 

תודה לעדי על העבודה המצוינת סביב הפרסומים וההפצה של   -פרסומים -

 פעילות העמותה.

יצא מכתב לכל חברי הכנסת שלקחו חלק בהצעות חוק בעניין הסדרת ניתוח   -

התנהגות. המכתב פורסם באמצעים שונים ואנו מתחילים לקבל תגובות 

 ממשרדי הח"כים. 

 בקרוב.... כרטיס חבר.  -

 

 מארי  וענבר אושיסקין  אירית -יום מנתח התנהגות בינלאומי



קהות   –בה תכנית הארוע המושקעת  הוצגה לחברים מצגת על האירוע -

הממדים של ניתוח התנהגות בעברית קלה לשימוש,   7סקינר, הרצאה בנושא 

 פרסים, סימניות שימושיות וכיבוד.

שוחחנו על תובנות מהמפגש באשר להיענות הקהילה המקצועית למפגש  -

חברתי פרונטאלי, מועד בסמיכות לפורים וסיום סמסטר בתוכניות הלימוד, 

 דרכי פרסום ושיתוף ותקציב האירוע. 

לסיכום, המסורת של מפגש חברתי ביום בינלאומי לניתוח התנהגות חשובה  -

 ונמשיך לקיימה מדי שנה תוך דגש על בחינת מספר משתתפים מול תקציב.

 

 עדי חזן  -תקנון

הוצגה לחברים מצגת על הליך העבודה שנעשה בעדכון התקנון: מעבר על  -

 תקנון היל"ה, תקנון שגובש באמנ"ה, חומרי ור"א. 

העבודה נעשתה בקבוצת עבודה של החברים הבאים: מיכל, שירי, דנה, עדי,   -

קים. התקנונים נשלחו לחברות הקבוצה לקריאה ולהערות. התקיימה פגישת 

במסגרתה עברו חבר הקבוצה על הוראות התקנון והגעו  19.3.24עבודה ביום 

 לנוסח מוסכם.

נוסח תקנון מוסכם אושר ונשלח לכלל חברי ההנהלה לעיון ולהעברת   -

 הארות/הערות. 

התקיים דיון בהערה בנוגע לחברות של שנתיים בעמותה והחשיבות של  -

 הארכת חברות משנה לשנתיים. השינוי אושר פה אחד. 

נוסח התקנון שאושר בהנהלת העמותה יועבר לאסיפה הכללית לאישור  -

 כנדרש עפ"י חוק ולאחר מכן לעדכון ברשם העמותות. 

 

 קים בן עמי ונוי סבן  -תכנית לקידום סטודנטים בניתוח התנהגות

 בהתייחסות לסטודנטים שנה א' ושנה ב'. התכנית חולקה  -

שנה א' מציעות להכין מילון מושגים/סרטונים קצרים, מידע מסכם על  -

 ניתוח התנהגות בישראל ובעולם, תוכניות לימוד ואיזו הכרה יש בישראל 

 נושא תעסוקה של מנתחי התנהגות ותנאים בישראל -

לסטודנטים שנה ב' מציעות אוסף של פרוטוקולים והליכי ביצוע, תוכניות   -

 התערבות. 

 טיפים ללמידה יעילה בניתוח התנהגות -

העברת שאלון לסטודנטים בניתוח התנהגות בו נבדוק מה הם הנושאים   -

 שמעניינים וחשובים לסטודנטים ולפי תשובות נקדם. 



התקיים שיח פתוח וחשיבה מעמיקה לגבי חשיבות קידום סטודנטים כחלק  -

 מעמותת היל"ה. קהל יעד של מנתחי התנהגות לעתיד שיש לגייס אותו.  

עלתה הצעה לפרוגרמה קבועה לסטודנטים שכולל מספר  -

הרצאות/מפגשים/שיח פתוח שיינתנו מדי שנה בזמנים רלוונטיים  

-לסטודנטים כגון הצעות יישומיות להתנסות מעשית שיינתן סביב ספטמבר

 אוקטובר בסמוך לפתיחת שנת הלימודים.

   קים ונוי יעדכנו על המשך העבודה על תכנית לקידום סטודנטים.  -

 

 . תודה לכל חברי ההנהלה על שיח פתוח ומכוון המשך עשייה

 

                                                      ____________ 

 מיכל סגור                                                                                      

 יו"ר עמותת היל"ה 

 


